
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 13-04-2011 ore 11:15
congiunta alla VII Commissione e alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio
Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo
Pagan, Giorgio Reato, Andrea Renesto, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa,
Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone
Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Renato Boraso, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Bruno
Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Emanuele Rosteghin, Gabriele
Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe
Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello.

Altri presenti: Assessore Ezio Micelli, Assessore Bruno Filippini, Direttrice Alessandra Vettori, Dirigente Luca Barison. .

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione 79 del 07-02-2011: Piano delle alienazioni e valorizzazioni del patrimonio1. 
immobiliare del Comune di Venezia di cui all'art.58 del DL n.112/08 "disposizioni urgenti per lo sviluppo
economico, la semplificazione, la competitività, la stabilizzazione della finanza pubblica e la perequazione
tributaria", convertito in legge con modif. dalla L. n. 133/08. Variante al PRG ai sensi del comma 2, art 35 della
LR 11/10, con la procedura di cui ai commi da 4 a 8 dell' art 50 della LR n. 61/85 per un'area sita in via Porto di
Cavergnago a Mestre. CONTRODEDUZIONI ALLE OSSERVAZIONI - APPROVAZIONE 

Verbale seduta

Alle ore 11.25 assume la presidenza il consigliere Capogrosso e, constatata la presenza del numero legale
dichiara aperta la seduta ed annuncia che sono pervenute due osservazioni alla proposta di deliberazione all’ordine del
giorno ed il parere favorevole senza osservazioni della municipalità di Mestre centro. Dà quindi la parola al dirigente Luca
Barison per la spiegazione dell’iter amministrativo. 

CAMPA chiede il motivo dell’assenza dell’assessore Micelli che dovrebbe partecipare alla riunione e dare risposte ad
eventuali domande dei consiglieri. 

CAPOGROSSO risponde che l’assessore è impegnato e che ha comunque assicurato la sua presenza alla riunione. 

BARISON illustra brevemente il provvedimento e rende noto che le osservazioni pervenute permettono una migliore
esplicitazione dei contenuti del provvedimento con la correzione di due errori materiali. Alle richieste della commissione di
salvaguardia si è risposto che non sono pertinenti al contenuto del provvedimento in quanto sarà una successiva
proposta di deliberazione a stabilire quanto richiesto. Sono stati predisposti anche un emendamento ed un
subemendamento di giunta per completare le indicazioni e le disposizioni contenute nella proposta di deliberazione. 
Alle ore 11.35 esce il consigliere Molina, alle ore 11.40 entrano i consiglieri Lazzaro, Cavaliere e Boraso; alle ore 11.45
escono i consiglieri Tagliapietra, Toso e Scarpa A. ed entra il consigliere Mognato. 

CAMPA ricorda che quando si è discusso della proposta di deliberazione molti consiglieri avevano espresso delle riserve,
da quanto esposto dal dirigente sembra che questa riunione serva a correggere degli errori materiali commessi dagli uffici
ed invita quindi ad una maggiore attenzione nella predisposizione dei provvedimenti. 

LOCATELLI preso atto che questo provvedimento fa riferimento ad una precedente proposta di deliberazione, chiede se
questa area era già entrata nella disponibilità ad essere alienata e compresa nell’elenco del piano di dismissioni
patrimoniali. 

Alle ore 11.50 il presidente Capogrosso dichiara chiusa la seduta proponendo di licenziare in discussione in Consiglio
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comunale il provvedimento ed invita il dirigente Barison a rispondere alla domanda della consigliera Locatelli in separata
sede in quanto non pertinente all’ordine del giorno.
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